[bookmark: _GoBack]

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Σας ενημερώνουμε ότι οι ανανεώσεις εγγραφών  μεταπτυχιακών μας φοιτητών  ξεκινούν  από σήμερα  4-3-2021  και θα διαρκέσουν έως και  12-3-2021 μέσω του  ιστότοπου :https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος.
Υπάρχει σχετικό αναλυτικό εγχειρίδιο εντός του πληροφοριακού συστήματος  τις οδηγίες του οποίου θα ακολουθήσετε για να είναι επιτυχής η επανεγγραφή σας. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Σε περίπτωση που ο έλεγχος επανεγγραφής σας είναι επιτυχής, θα σας εμφανιστεί μήνυμα επιτυχίας. Σε περίπτωση που ο έλεγχος επανεγγραφής δεν είναι επιτυχής διαβάζετε προσεκτικά τις οδηγίες του εγχειριδίου που θα σας καθοδηγήσουν.
Επισημαίνουμε ότι η ανανέωση εγγραφής σας αποτελεί απαραίτητη ενέργεια για να δηλώσετε μαθήματα σε ημερομηνίες που θα σας γνωστοποιηθούν σε σύντομο χρονικό διάστημα και απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη πιστοποιητικών για δική σας χρήση. Ως εκ τούτου θα πρέπει να πραγματοποιηθεί από όλους τους  μεταπτυχιακούς φοιτητές.
Για την ηλεκτρονική εγγραφή απαιτείται ο λογαριασμός πρόσβασης (Username-Password, ο οποίος σας έχει δοθεί με την εγγραφή σας στο Τμήμα). 
Εκ της γραμματείας
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας
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