ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 
ΣΧΟΛΗ OIKONOMIKΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Διαδικασία για την πλήρωση μιας θέσης στη βαθμίδα του  Καθηγητή Εφαρμογών (του πρώην Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας) με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων»
· Η συγκεκριμένη θέση προκηρύχθηκε με το υπ΄αριθ. Φ. 1.2/1344/25-5-2001 έγγραφο του ΤΕΙ Μεσολογγίου, εγκρίθηκε με την Υπουργική Απόφαση Φ.16/Ε5/1342//2001 (ΦΕΚ 53/τ. Παράρτημα /6-6-2001) και ανακοινώθηκε στον τύπο με το υπ΄αριθ. Φ1.2/1531/13-6-2001 έγγραφο του ΤΕΙ /Μ).

· Ανασυγκρότηση Εκλεκτορικού Σώματος με την υπ΄αριθ. Φ.124.6/162043/Ζ2/10-12-2021 Απόφαση της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
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Ακολούθως στον κατάλογο των αναπληρωματικών μελών δεν περιλαμβάνονται οι καθηγητές κ.κ: Λεωνίδας Μαρούδας και Αθανάσιος Κουρεμένος, λόγω εκπαιδευτικής άδειας και συνταξιοδότησης αντίστοιχα και αναγράφονται τα νέα στοιχεία της κας Άννας Ζαρκάδα Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Ολοκληρωμένης Επικοινωνίας Μάρκετινγκ με ειδίκευση στις υπηρεσίες, που πλέον υπηρετεί στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης. 
Ημερομηνία συνεδρίασης του Εκλεκτορικού Σώματος για τη συγκρότηση Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής : 11-2-2022

Η σύνθεση της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής έχει ως εξής:

Αθανάσιος Μιχιώτης, Καθηγητής της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών» (ΦΕΚ Δ. 1748/Γ/24/12/2014)
Ιωάννης Μάντζαρης, Καθηγητής του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος με γνωστικό αντικείμενο «Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ.Δ. 418/Γ/21-05-10)
Αικατερίνη Σαρρή, Καθηγήτρια του Τμήματος Βαλκανικών Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ Δ. 1131/Γ/25-08-2014).
