Καλωσόρισμα πρωτοετών φοιτητών από το διοικητικό προσωπικό της Γραμματείας
Οι Πρώτες ημέρες ως φοιτητές του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων
Αγαπητοί Πρωτοετείς Φοιτητές και Φοιτήτριες, σας καλωσορίζουμε στο Τμήμα μας, και σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στις σπουδές σας, με υγεία και δύναμη! 
ΑΜΕΣΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ του ΠΡΩΤΟΕΤΗ ΦΟΙΤΗΤΗ
Όλοι οι πρωτοετείς προπτυχιακοί φοιτητές, θα πρέπει να ενεργοποιήσετε  τον ιδρυματικό σας  λογαριασμό  Upnet ID που σας απεστάλη  από το Πανεπιστήμιο με email, μαζί με τις οδηγίες ενεργοποίησης. Είναι απαραίτητος για να έχετε πρόσβαση σε μια σειρά από τις υπηρεσίες τηλεματικής (ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, δήλωση συγγραμμάτων κ.λ.π.)   που προσφέρει το Πανεπιστήμιο Πατρών ,μέσω του Τμήματος Δικτύου και τις οποίες θα βρείτε στο σύνδεσμο:  https://www.upnet.gr αναγράφοντας όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης). 
ΠΡΟΣΟΧΗ:Η πάσης φύσεως επικοινωνία με τη Γραμματεία (email gramdeapt@upatras.gr)  θα γίνεται μόνο μέσω του λογαριασμού e-mail που σας  έχει χορηγηθεί από το Πανεπιστήμιο, λόγω των εδικών συνθηκών. Mε τον ίδιο τρόπο γίνεται και η αποστολή όλων των πιστοποιητικών (φοιτητικής ιδιότητας καθώς και στρατολογίας για τους άρρενες) 

Σας καλωσορίζουμε και στον ανανεωμένο ιστότοπο του Τμήματος http://www.deapt.upatras.gr/el/ που παρέχει πολύ χρήσιμες πληροφορίες για την Ιστορία και τη Διοίκηση του Τμήματος, τη διάρθρωσή του, τα Προγράμματα Σπουδών (Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό) με τα μαθήματα που διδάσκονται και τα βασικά στοιχεία του περιεχομένου τους, τα μέλη του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ) και το λοιπό προσωπικό του Τμήματος, και τις ποικίλες, επιστημονικές και λοιπές, δραστηριότητές του. Μέσω του ιστοτόπου μας θα ενημερώνεστε σε καθημερινή βάση  
ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Οι ανανεώσεις εγγραφών και οι δηλώσεις προπτυχιακών μαθημάτων, είναι από τις βασικότερες υποχρεώσεις σας, διότι αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή σας στις εξετάσεις κάθε περιόδου και πραγματοποιούνται μέσω του  ιστότοπου https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος. Για την πραγματοποίησή τους απαιτείται ο λογαριασμός πρόσβασης (Username-Password), ο οποίος σας έχει δοθεί με την εγγραφή σας στο Τμήμα.

Για το πρώτο εξάμηνο απαιτείται  μόνο η δήλωση μαθημάτων διότι η εγγραφή σας έχει γίνει ήδη και ξεκινά ως διαδικασία από αύριο (27/10 –έως και 25/11/2020)
Σας  ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία σας 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση (μέσω e-mail)
Eκ της Γραμματείας 

Αγρίνιο 26/10/2020
