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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ EΡΓΑΣΙΩΝ
 ΑΠΟ 21/6  ΕΩΣ 23/7/2021

Προκειμένου να συμμετάσχετε στην  επόμενη ορκωμοσία  θα πρέπει μέχρι 23-7-2021, να έχει γίνει  από τον διδάσκοντα και η κατάθεση της  βαθμολογίας που θα προκύψει μετά την παρουσίαση  της  πτυχιακής σας  εργασίας.
· Υπενθυμίζουμε ότι η παρουσίαση της πτυχιακής σας εργασίας αποτελεί  την τελευταία σας υποχρέωση και προϋποθέτει τη μη οφειλή  μαθημάτων. 
· Επίσης απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η προγενέστερη έγκριση του θέματος της πτυχιακής σας από τη Συνέλευση. 

Διαδικασία 
· Παρακαλούμε μια εβδομάδα νωρίτερα της παρουσίασης να μας ενημερώνετε για την ημερομηνία που θα παρουσιάσετε στα email:  vasandrik@upatras.gr και gramdeapt@upatras.gr 
· H Γραμματεία, θα επιβεβαιώνει στην τριμελή επιτροπή ότι δεν έχετε καμία οφειλή μαθημάτων.
· Προκειμένου να διαμορφώσουμε μια σχετική εικόνα για τον αριθμό των συμμετεχόντων στην επόμενη ορκωμοσία,  παρακαλείσθε όπως αποστείλετε ένα σχετικό email (vasandrik@upatras.gr ή gramdeapt@upatras.gr)  μέχρι και στις 15-6-2021 με την ένδειξη:
…Σας γνωρίζω ότι προσανατολίζομαι να συμμετάσχω στην επόμενη ορκωμοσία… και με την αναγραφή του τηλεφώνου σας για τυχόν ζήτημα προκύψει.  

· Επισημαίνουμε ότι σχετικό email για συμμετοχή στην ορκωμοσία, μπορούν να μας αποστείλουν και όσοι θεωρούν ότι θα περατώσουν στην εξεταστική του Ιουνίου τις υποχρεώσεις τους σε μαθήματα και πτυχιακή, γιατί  δημιουργείται  έντονο πρόβλημα όταν ζητείται έλεγχος καρτέλας εκτός των παραπάνω ημερομηνιών.

Στην περίπτωση που προκύψει οποιαδήποτε αλλαγή επί του θέματος των παρουσιάσεων θα επανέλθουμε εγκαίρως.
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας
Εκ της Γραμματείας
